
 

 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 

52100 Pula, Kaštanjer 10 

Mail: pugojzerica@gmail.com 

 

Dana 28.09.2024. godine PU Gojzerica organizira 91. pohod: 
 

Osorčica 

 

Vodič:   Aleksandar Daić (091 525 4986) 

Težina staze: Grupa A Srednje zahtjevna (6 sati hoda, 14 km)  

   Grupa B Lagana (4 sata hoda) 

 

 

Krećemo sa autobusnog kolodvora u Šijani u 6:45 sati, kako bismo stigli 

na trajekt u 8 i 15. 

 

U Osoru smo oko 9 i 30. Grupe kreću zajedno do doma Sv. Gaudent, 

gdje se nakon kratkog odmora odvajaju ,prva se penje na hrbat i ide do 

crkvice Sv. Mikule. 

tel:+385915254986


  
(Sv. Mikula je najljepši vrh na otoku Lošinju. Na njemu stoji prastara kapela sv. Nikole (u lokalnom 

govoru sv. Mikule) građena od tesana kamena. U njoj je planinarska upisna knjiga, a sama kapela može 

poslužiti kao zaklon od kiše i sunca jer je stalno otvorena. Zanimljivo je da je upravo Osorščica na 

Lošinju bila prva planina jadranskog otočja koja je privukla pozornost turista. U Malom je Lošinju 

1886. osnovano turističko društvo, a njegovi su članovi već iduće godine (28. ožujka 1887.) poveli na 

najviši otočni vrh Televrinu (589 m) austrijskog prijestolonasljednika Rudolfa, a poslije potaknuli 

gradnju planinarske staze iz Nerezina na vrh Sv. Mikule. Ta se staza i danas koristi kao najkraći 

prilazni put na Sv. Mikulu. Osorščica je zahvalna za izlete tijekom cijele godine, a po cijelom otoku 

uređen je niz šetnica i pješačkih staza koje upotpunjuju turističku i planinarsku ponudu). 

  



  

 
“Legenda o sv. Gaudenciju:Prema predaji, Gaudencije (hrvatski Veseljko) bio je redovnik benediktinac 

i osorski biskup. Protjeran je iz grada i živio u spilji na Osoršćici. Osorčica je brdo između mjesta Osor 

i Nerezine, a njegov najviši vrh je Televrin visine 588 m. U osorskoj katedrali nalazi se kip sv. 

Gaudencija, oko njegovih nogu obavija se zmija.Sveti Gaudencije (Gaudentius Auxerensis) rođen je u 

Tržiću, sada napuštenom selu nedaleko Osora. U Osoru djeluje od 1018. do 1042. godine. Bio je veliki 

kulturni i narodni preporoditelj. Dao je sagraditi samostan sv. Petra za muškarce i sv. Marije od milosti 

za žene. Osor je postao jaki glagoljaški centar, što nije odgovaralo nekim osorskim plemićima koji su 

iskoristili nestabilnost u papinskoj državi i nasrnuli na njega. Gaudencije bježi i sakriva se na Osorščici 

i u tamnoj špilji provodi godinu prognaničkog života. Kako je špilja bila puna zmija, čineći pokoru 

isprosio je kod Boga milost da oslobodi ove otoke zauvijek zmija otrovnica.Neovisno o legendi, 

činjenica je da na cijelom otoku danas nema zmija otrovnica. Bilo je slučajeva da su ih ljudi na otok 

donosili izvana, ali su one nakon kratkog vremena ugibale. Špilja još i danas postoji pod nazivom Jama 

Svetog Gaudencija, a turisti je rado posjećuju na putu prema Televrinu, najvišem vrhu Osorščice, a 

time i otoka. Posjetitelji špilje često uzmu kamenčić iz špilje kao suvenir, ali i zaštitu od zmija 

otrovnica bilo gdje u svijetu. Gaudencije je pobjegao u Rim i nastavio svoj isposnički život u 

franjevačkom samostanu u Jakinu, gdje je umro 31. 05. 1044. godine. Nakon skoro stotinu godina 

njegovi se posmrtni ostaci vratiše na čudnovat način; sva su zvona zazvonila sama od sebe rano prije 

zore. Ispod gradskih zidina u moru je plutala drvena škrinja (njezini ostaci se čuvaju u sakralnoj zbirci). 



U njoj je bio kovčeg s tijelom sv. Gaudenta. Osorani su u njegovu čast sagradili malenu crkvu, a njega 

proglasili svojim zaštitnikom“ 

 

 

Grupa B ide kraćom stazom do Nerezina gdje čeka grupu A. Ako stignemo 

kupanje na plaži. 

Nakon povratka na kopno ide se na kasni ručak u restoran Šterna u Labinu, 

povratak u Pulu u kasnim večernjim satima  

 

Cijena izleta 45,00 EUR :u što je uključen prijevoz i ručak 

 

Prijave primamo na mail pugojzerica@gmail.com, uplate do četvrtka 26.09. u 

Društvu ili na žiro račun društva samo planinari koji nisu iz Pule (uz 

prethodnu najavu 0997906500): 

 

OTP banka HR5924070001100178229 

poziv na broj je:  broj pl. iskaznice  ili datum. 

 

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i 

psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj 

program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s 

planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.  

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene 

programa.  

mailto:pugojzerica@gmail.com

